



Фанни Ардан сопровождали представители «Юнифранс» и кинокомпании «Парадиз»

ниславский», актриса так разволновалась, что едва сдерживала слезы. А зрители встретили аплодисментами новую ее работу в фильме «Каллас навсегда».

— Чем привлекла вас роль знаменитой оперной дивы?

— Я буквально заразилась жизненной силой этой женщины. Я так же, как и она, пытаюсь искать совершенство. Моя героиня учит людей любой профессии — актеров, переводчиков, журналистов — достойно делать свое дело.

— Ваша Мария Каллас на протяжении всего фильма решает, что важнее — творчество или личная жизнь. А как вы отвечаете себе на этот вопрос?

— Моя творческая жизнь началась в 20 лет. И с тех пор я уверена, что могу быть счастлива в личной жизни, только если успешна в профессии. Если у меня не ладится с ролью, начинаю переживать и мучаюсь, а на мою личную жизнь тут же опускается «железный занавес». Когда я родила первую дочь, врач, который ее принимал, сказал: «Не думайте, что сделаете ребенка счастливым, покинув актерскую профессию. Ни в коем случае не бросайте кино».

— Наверное, это правильно, когда ребенок один. Но у вас-то три дочери.

— Всегда была беспорядочную жизнь.

Ничего никогда не планировала, и вот результат. Но я всех их очень сильно люблю.

— Кто-нибудь из девочек пошел по вашим стопам?

— Нет. Старшая, Люмир, — искусствовед, специалист по современной живописи. Средняя, Жозефина, — криминалист. А младшая, Баладина, еще ходит в лицей.

— Какие подарки вы везете им из России?

— Средняя попросила фотографию посмертной маски Маяковского. Ломаю голову, где ее можно достать.

— Глядя на вас — такую красивую — не могу не спросить: каким должен быть мужчина, чтобы вы обратили на него внимание?

— Он должен уметь меня смешить и защищать.

— Есть ли у вас любимый партнер в кино?

— Жерар Депардьё. Для меня вообще существуют кино и Жерар.

— Но почему же в таком случае ваш бурный экранный роман в «Соседке» не продолжился?

— Надеюсь, это случится в другой жизни.

Марина ПОРК

Фото Елены СУХОВОЙ



Только француженка может красиво сесть в машину